



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Жительница г. Советский признана виновной в убийстве своей матери**



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 28-летней Светлане Параничевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 14 декабря 2010 года обвиняемая, находясь со своей матерью в квартире по ул.Нефтяников в г.Советский, в ходе возникшей между ними ссоры, умышленно нанесла последней множество ударов руками, ногами, металлическим гаечным ключом, деревянным табуретом, полимерным табуретом, металлическим ведром, массажером, ножами, отверткой в голову более 31 удара, грудную клетку и конечности, причинив телесные повреждения, повлекшие её смерть.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Известно, что у подсудимой в 2008 году стали проявляться психические расстройства, она была поставлена на учет у психиатра с диагнозом: шизофрения параноидная, форма непрерывно - прогрессивный тип течения, эмоционально волевой дефект.

В ходе производства психиатрической экспертизы Параничева признана невменяемой, судом ей назначено принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа.

25 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/745395>